一般社団法人日本フライドポテト協会主催「フライドポテト・アンバサダー検定」の受験者が8,000人を突破しました。



一般社団法人日本フライドポテト協会が主催する、フライドポテトに関する総合的な知識を測る検定試験「フライドポテト・アンバサダー検定」の延べ受験者数が8,000人を突破致しました。これを記念し、出前館ギフトチケットをプレゼントする「フライドポテト・アンバサダー検定受験者数8,000人突破記念キャンペーン!」を実施致します。

■フライドポテト・アンバサダー検定とは

フライドポテトに関する総合的な知識を測る、日本で唯一の検定試験です。年齢、性別、学歴などに関係なく、誰でも受験することができます。合格者は、各級に応じた認定名刺を発行することができ、フライドポテトの魅力を伝える「フライドポテト・アンバサダー」として活動することができます。

[受験方法]

受験方法:当協会ホームページに会員登録し、受験ページからWeb受験

受験資格:年齢、性別、学歴に関係なくどなたでも受験可能

試験時間:20分(平均回答時間:3分程度)

受験料:無料(ブロンズ)

受験詳細、受験ページはこちらttps://www.chipsjp.xyz/test-info/

■キャンペーンについて

[キャンペーン名]

フライドポテト・アンバサダー検定 受験者数8,000人突破記念キャンペーン!

[応募期間]

2022年1月28日(金) 16:00 ~2022年2月11日(金) 23:59 まで

[応募方法]

- 1. 日本フライドポテト協会公式Twitterアカウント(@frenchfriesjp)をフォロー
- 2. キャンペーン対象のツイートをリツイート、または引用ツイート

[プレゼント賞品]

出前館ギフトチケット 1,000円分 × 5名様

キャンペーン詳細はこちらttps://www.chipsjp.xyz/information/8000-campaign/

■一般社団法人日本フライドポテト協会とは

一般社団法人日本フライドポテト協会は、食べた人の人生が変わるような「世界最高のフライドポテト」を生み出す。その目的のため、消費者、販売者、生産者の良質なコミュニティ形成を支援するとともに、フライドポテトの最適な作り方や食材に関する情報の配信、フライドポテトに関するイベント企画などを定期的に行っています。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com